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Cópia Autêntica da Ata da Sessão Solene de Posse dos senhores 

vereadores do município de Conceição do Canindé, Estado do Piauí, 

para o quadriênio 2025 a 2028. 

 

Ao primeiro (1º) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e 

cinco (2025), nesta cidade de Conceição do Canindé, Estado do Piauí, no prédio da Câmara 

Municipal, às 17:00 horas, sob a presidência do vereador Antônio Cássio Pereira dos Santos, 

de acordo com o § 1º, do art. 4º do Regimento Interno da Câmara Municipal, realizou-se a 

Sessão Solene de Posse dos senhores vereadores: Antônio Cássio Pereira dos Santos, Núblia 

Maria Carvalho Cavalcante, Clebert Marques Buenos Aires, Vanderlice de Carvalho Sousa, 

João Batista de Sousa Oliveira, Daniel Felipe Gomes de Carvalho, Janete Sousa da Silva 

Costa, Jucicleia de Sousa Silva e Maria do Socorro Rodrigues. Após executado o Hino de 

Nacional Brasileiro, passou-se à solenidade de posse convidando os senhores vereadores 

para prestarem o seguinte juramento: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as Lei, desempenhar o 

meu mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do município e bem estar 

de seu povo”. Ato contínuo o senhor presidente declarou empossados os vereadores. Dando 

prosseguimento à Sessão o Presidente observou que foi inscrita apenas uma única chapa para 

fins de eleição da Mesa Diretora para a o biênio 2025/2026. Chapa 1: composta pelos 

Vereadores: Para Presidente: Jucicleia de Sousa Silva, Para Vice-Presidente: João Batista de 

Sousa Oliveira, Para 1º Secretário: Vanderlice de Carvalho Sousa, Para 2º Secretário: Janete 

Sousa da Silva Costa. Logo após o senhor presidente convidou os senhores Valci Sousa 

Pereira e Adauto Gustavo da Silva para servirem de escrutinadores dos trabalhos de eleição 

da Mesa Diretora, fora realizada a votação nominal e eleita a Chapa I com oito (08) votos e 

um (01) voto em branco. Logo em seguida o senhor presidente declarou os eleitos 

empossados para os respectivos cargos. Nada mais havendo, o senhor presidente deu por 

encerrada a Sessão convidando o povo para assistir a posse do Prefeito e do Vice-Prefeito e 

determinou que se lavrasse a presente Ata que vai assinada pelos presentes e empossados. 

(as) Antônio Cássio Pereira dos Santos – Vanderlice de Carvalho Sousa - Daniel Felipe 

Gomes de Carvalho - Janete Sousa da Silva Costa - João Batista de Sousa Oliveira – Mônica 
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Serrath de Sá Carvalho – Márcio José Pinheiro Moura - Jucicleia de Sousa Silva – Clebert 

Marques Buenos Aires – Maria do Socorro Rodrigues - Núbia Maria Carvalho Cavalcante – 

Alexandra da Costa Passos -  Alcimiro Pinheiro da Costa – Gilmara Matos Rodrigues -

Edicarlos Rodrigues da Costa – Erivelton Pinheiro da Luz – Adilson da Costa. 

 

A presente cópia confere com o original. 

 

Conceição do Caninde-PI, 02 de janeiro de 2025. 

 

___________________________________________ 

Jucicleia de Sousa Silva 
Presidente 
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